

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 001/2017/SEMA, PUBLICADO ÀS FLS. 142/143, DO DOE DE 10 DE NOVEMBRO DE 2017

ONDE SE LÊ:

O Edital da Concorrência Pública em epígrafe ficará à disposição dos interessados a partir do dia 14 de novembro de 2016

LER-SE-Á:

O Edital da Concorrência Pública em epígrafe ficará à disposição dos interessados a partir do dia 22 de novembro de 2017

Cuiabá, 14 de novembro de 2017.

Bruna Carla Guarim
Presidente da CPL
SEMA/MT